



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

“30” жовтня 2018 р.

№ 08/249070621-1249

Голові Оболонської районної в місті
Києві державної адміністрації
Цибульшаку Олександр
Леонідовичу
вул. Маршала Тимошенка, 16, м. Київ, 04205

Щодо надання роз'яснень

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Шановний Олександр Леонідовичу!

Звертаюсь до Вас відповідно до статті 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та прошу у 10 денний строк розглянути питання та надати відповідь.

До мене, як до депутата Київської міської ради, від імені мешканців вул. Оболонська набережна, звернулась Упалюк Олег Юрійович, з проханням сприяти у вирішенні їх проблеми.

Зокрема, згідно звернення, на вул. Оболонська набережна в місті Києві розташовано безліч закладів громадського харчування, які працюють понад 23.00 год. та заважають мешканцям гучною музикою, через що порушують правила благоустрою міста Києва. Працюючи у нічний час заклади створюють шум, який заважає відпочивати усім мешканцям і від якого не захишають металопластикові вікна та засклені балкони.

Адже, Рішенням Київської міської ради «Про Правила благоустрою міста Києва» від 25 грудня 2008 року N 1051/1051 визначено порядок дотримання тиші у громадських місцях м. Києва: В офісних приміщеннях, підприємствах торгівлі та громадського харчування (ресторани, бари, кафе, заклади розважального та грального бізнесу), розташованих у житлових будинках, у вбудованих і прибудованих до житлових будинків нежитлових приміщень шум не повинен перевищувати такий рівень: не більше 40 ДБА в денний час і 30 ДБА в нічний час (до 22-00).

Проте, мешканці зазначають, що власника закладів громадського харчування не дотримуються даних Правил благоустрою м. Києва, тому вони вважають за доцільне обмежити час роботи вказаних закладів.

Згідно підпункту 4 пункту «б» статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» до відання виконавчих органів сільських, селищних, міських рад належать встановлення за погодженням з власниками зручного для населення режиму роботи розташованих на відповідній території підприємств, установ та організацій сфери обслуговування незалежно від форм власності.

Крім того, відповідно до наказу Міністерства економіки та з питань європейської інтеграції України від 24.07.2002 N 219 «Про затвердження Правил роботи закладів (підприємств) ресторанного господарства», (далі – Правила), пунктом 1.7 Режим роботи закладу ресторанного господарства встановлюється суб'єктом господарювання самостійно, а у випадках, передбачених законодавством, за погодженням з органами місцевого самоврядування.

У закладах громадського харчування, які розташовані на вул. Оболонська набережна, встановлений режим роботи понад 22.00 год.

Проте згідно п. 5.1.6. ДБН В.2.2-25:2009 (Державних будівельних норм України): У житлових будинках допускається розміщувати вбудовані або прибудовані підприємства харчування (заклади РГ) місткістю не більше 50 посадочних місць, з режимом функціонування до 22 години (згідно з вимогами СН 3077) та ДБН В.2.2-15 і без оркестрового супроводу, магазини кулінарії без технологічних процесів торговельною площею не більше 150 м² відповідно до ДБН В.2.2-9, а також кафетерії у складі підприємств торгівлі.

Таким, чином мешканці вул. Оболонська набережна в місті Києві, просять надати їм роз'яснення щодо законності графіку роботи закладів громадського харчування.

Прошу Вас, з метою захисту прав та інтересів громадян, надати роз'яснення, якими нормами законодавства встановлюється режим роботи закладів громадського харчування.

Про результати розгляду, прошу інформувати мене особисто, за адресою вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044.

З повагою,

Депутат Київської міської ради



Михайленко В.О.